Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Халдинская основная общеобразовательная школа» Селтинского района Удмуртской Республики 427284, Селтинский район, с. Халды, ул. Советская д 6, тел 8 341) 59 3-75-31 | E-mail: haldyshkola@yandex.ru ОКПО29984170, ОГРН 1021800916280

ИНН/КПП 1819001464/ 182101001

ПРИКА3

09.01.2025 г. № 3-ОД

Об установлении стоимости питания обучающихся

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 25 декабря 2023 года № 115-РЗ «О бюджете Удмуртской Республики на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», приказом Министерства образования и науки Удмуртской Республики от 30.10.2024 года № 1609 «Об установлении размера средней стоимости одного горячего питания в день на одного обучающегося, получающего начальное общее образование в образовательных организациях», на основании Приказа УО Администрации МО «Муниципальный округ Селтинский район УР» № 290-ОД от 14 ноября 2024 года «Об установлении размера средней стоимости одного горячего питания в день на одного обучающегося, получающего начальное общее образование в образовательных организациях Селтинского района»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Установить с 1 января 2025 года размер средней стоимости одного горячего питания в день на одного обучающегося, получающего начальное общего образование в образовательных организациях Селтинского района, при организации горячего питания штатными сотрудниками образовательных организаций в размере 81 руб. 00 коп. (80,59 руб. - бюджет Удмуртской Республики; 0,41 руб. - бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Селтинский район Удмуртской Республики»).

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

Н.В.Наговицына